30ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CAU/DF
Brasília - DF, 16 de janeiro DE 2014

[image: image1.emf]
SÚMULA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CED-CAU/DF
Comissão de Ética e Disciplina


	DATA 
	08 de junho de 2020
	HORÁRIO
	17h00 às 20h00

	LOCAL
	Reunião realizada por meio virtual


	PARTICIPANTES
	Antônio Menezes Júnior
	Coordenador

	
	Mônica Andréa Blanco
	Coordenadora adjunta

	
	Rogério Markiewicz
	Membro

	
	João Eduardo Martins Dantas
	Membro em titularidade

	
	Valéria Arruda de Castro
	Membro em titularidade

	
	Giselle Moll Mascarenhas
	Membro sem titularidade

	CONVIDADO
	Daniel Marcos Szwec dos Santos Fernandes
	Conselheiro CAU/DF

	ASSESSORIA
	Fernanda Gurgel Nogueira
	Advogada

	SECRETARIADO
	Phellipe Marccelo Macedo Rodrigues
	Ass. Administrativo


	Verificação do quórum

	Encaminhamento
	Verificado quórum completo para realização da reunião. Foi justificada a ausência do conselheiro Pedro de Almeida Grilo.


	Leitura e aprovação da pauta

	Encaminhamento
	A pauta foi lida e aprovada sem alterações.


	Informes

	Encaminhamento
	O coordenador da CED, conselheiro Antônio Menezes Júnior, destacou a importância da comunicação entre os agentes da CED, sobretudo entre coordenador e assessor da Comissão, ressaltando que é preciso que haja uma diminuição de ruídos e mais comprometimento neste canal.


	Relato de processos


	1
	Ciência

	Processo
	Protocolo SICCAU n.º 576320/2017

	Relator
	Conselheiro Rogério Markiewicz

	Encaminhamento
	Encaminhado para a Assessoria da Comissão para o cumprimento de diligências no sentido de colher alegações finais das partes envolvidas.


	2
	Ciência

	Processo
	Protocolo SICCAU n.º 782092/2018

	Relator
	Conselheiro João Eduardo Martins Dantas

	Encaminhamento
	Encaminhado para a Assessoria da Comissão para o cumprimento de diligências no sentido de solicitar complementação documental à parte denunciante.


	3
	Admissibilidade

	Processo
	Protocolo SICCAU n.º 958218/2019

	Relator
	Conselheiro João Eduardo Martins Dantas

	Encaminhamento
	Deliberação N.º 014/2020 – CED-CAU/DF, que deliberou:

1 - Aprovar o relato e voto do conselheiro relator pela ADMISSIBILIDADE da denúncia por haver indícios de cometimento de falta ético-disciplinar por parte da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXX, por ofensa ao artigo 18, IX e X, da Lei nº 12.378/2010, combinado com os itens 3.1.1, 3.2.1, 3.2.6, 3.2.7, 3.2.11, 3.2.12 e 3.2.13 do Código de Ética e Disciplina para Arquitetos e Urbanistas do CAU/BR;


	Distribuição de processos

	Encaminhamento
	Não houve distribuição de processos.


	Assuntos gerais

	Encaminhamento
	Não houve tema tratado.


Antônio Menezes Júnior

Coordenador 

Valéria Arruda de Castro
 Membro em titularidade
Rogério Markiewicz
Membro
Mônica Andréa Blanco

Coordenadora adjunta
João Eduardo Martins Dantas
 Membro em titularidade

1 de 3
[image: image1.emf]Página 4 de 4
SEPS 705/905, Bloco “A”, Salas 401 a 406, Centro Empresarial Santa Cruz - CEP 70.390-055 - Brasília (DF) 

(61) 3222-5176/3222-5179 | www.caudf.gov.br | atendimento@caudf.gov.br


_1611043691.unknown

